

**SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB**  
**spočívajících a souvisejících se zastoupením klienta v řízeních před soudy a jinými orgány**

příkazce: **Krajská nemocnice T. Bati, a. s.**  
se sídlem: Zlín, Havlíčkovo nábřeží 600  
IČ: 276 61 989  
zastoupen: MUDr. Radomírem Maráčkem, předsedou představenstva  
Mgr. Jozefem Machkem, členem představenstva  
zapsána v obchodním rejstříku u KS v Brně, oddíl B., vložka 4437

(dále jako „klient“)

a

příkazník: **ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ KONEČNÝ, s.r.o.**  
se sídlem: Olomouc, Na Střelnici 1212/39  
IČ: 286 58 094  
zastoupen: Mgr. Ing. Petrem Konečným, advokátem, společníkem a jednatelem  
kontaktní osoba: xxx

(dále jako „advokát“)

uzavírají podle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii,  
tuto:

**smlouvu o poskytování právních služeb spočívajících a souvisejících se zastoupením klienta  
v řízeních před soudy a jinými orgány**

**I.**

Smluvní strany shodně prohlašují, že advokát dlouhodobě poskytuje klientovi právní služby, které jsou předmětem této smlouvy, když účelem této smlouvy je zajistit kontinuitu poskytovaných právních služeb, zejména zastoupení klienta v probíhajících řízeních a řízeních budoucích, a upravit vzájemná práva a povinnosti. Smluvní strany k této smlouvě přistupují po vybudování vztahu vzájemné důvěry a vyhodnocení stávající spolupráce.

Touto smlouvou se zavazuje advokát klientovi poskytovat právní služby ve věcech klientem zadaných a předaných a klient se zavazuje platit mu za to odměnu.

**II.**

Právní vztahy mezi klientem a advokátem jsou upraveny ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii a vyhlášky č. 177/1996 Sb. o odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb (advokátní tarif).

Advokát je povinen chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy klienta a řídit se jeho pokyny. Není však vázán pokyny, jsou-li v rozporu se zákonem nebo stavovským předpisem.

Advokát je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděl v souvislosti s poskytováním právních služeb, a to i po ukončení smluvního vztahu.

Klient je povinen advokátu o každé věci, ve které mu advokát poskytuje právní služby poskytnout včasné, pravdivé, úplné a přehledné informace a současně mu předat všechny listinný a věcný materiál včetně všech důkazů všech druhů, potřebných k řádnému poskytování právní služby nebo pro činnost, která s tím souvisí.

### III.

Předmětem právních služeb bude:

1. právní zastoupení v předaných právních věcech při jednání s protistranou v rámci přípravných jednání (mimosoudní řešení věci), právní zastoupení před soudy, správními či jinými orgány státu a notáři a výkon veškerých úkonů s tím souvisejících, zejména přijímání doručovaných písemností, podávání návrhů a žádostí, uzavírání smíru a narovnání, uznávání uplatněných nároků, vzdávání se nároků, podávání opravných prostředků, námitek nebo rozkladů a vzdávání se jich, vymáhání nároků, přijímání plnění nároků a potvrzování jejich plnění a dále
2. příprava na řízení, která jsou uvedena ve výše uvedeném bodě 1, nebo v případech, pokud okolnosti nasvědčují tomu, že dotčená věc se s vysokou pravděpodobností stane předmětem takového řízení.

### IV.

Jestliže si to vyžádá vzniklá situace, udělí klient v souladu s touto smlouvou advokátovi plnou moc zvláštní listinou. Tato plná moc se bude vztahovat vždy ke konkrétní věci, která bude předmětem poskytované právní pomoci v rozsahu poskytovaných služeb uvedených v čl. III. této smlouvy. Klient bere na vědomí, že advokát se v rámci svého zmocnění může dát též zastoupit jiným advokátem a že při jednotlivých úkonech advokáta může zastoupit advokátní koncipient, příp. i jiný pracovník advokáta.

Klient se zavazuje, že zastupování před soudy a jinými orgány bude řešit jen pomocí advokáta, který je účastníkem této smlouvy, nedohodnou-li se strany jinak.

### V.

Klient se zavazuje vyplácet advokátovi za poskytování právních služeb pravidelnou měsíční odměnu v paušální výši xxxxxxxxxxxxxx (slovy: xxxxxxxxxxxxxx korun českých) bez DPH (dále jen „odměna“). K uvedeným částkám bude advokátem připočtena daň z přidané hodnoty podle obecně závazných právních předpisů. Klient se tedy zavazuje vyplácet advokátovi za poskytování právních služeb pravidelnou měsíční odměnu v paušální výši xxxxxxxxxxxxxx Kč bez DPH, která bude navýšena o DPH.

Právní služby poskytované za smluvních podmínek dle této smlouvy a zahrnuté v paušální odměně jsou stanoveny v celkovém rozsahu 20 hodin právního poradenství měsíčně dle podmínek uvedených v čl. III (tento rozsah byl mezi stranami dohodnut s ohledem na množství řízení, ve kterých je klient ke dni uzavření smlouvy účastníkem), přičemž právní služby v sídle klienta či na jiném místě dohodnutém s klientem bude vykonávána v rámci tohoto rozsahu dle aktuální předcházející dohody s klientem. Právní služby poskytované v rámci jednoho kalendářního měsíce nad tuto sjednanou hodinovou dotaci budou

poskytovány na základě předem individuálně sjednaných podmínek mezi advokátem a klientem, když pro případ, že mezi nimi nebude dohodnuto jinak, se strany dohodly na hodinové sazbě advokáta ve výši xxxxxxxx Kč bez DPH. Právní služby poskytnuté nad rámec sjednaného hodinového rozsahu budou předmětem samostatné faktury. Jestliže klient v rámci jednoho kalendářního měsíce nevyužije zcela množství právních služeb poskytovaných advokátem dle této smlouvy, nevzniká klientovi nárok na poměrné snížení odměny advokáta a nevyčerpané množství právních služeb advokáta se nepřevádí do následujícího kalendářního měsíce. Pokud by nastal dlouhodobý nepoměr mezi měsíčními rozsahy poskytnutých právních služeb a měsíčními odměnami, zavazují se strany jednat o změně smlouvy, a to zejména v případě navýšení poskytovaných právních služeb z důvodu navýšení převzatých věcí.

Smluvní strany se dohodly, že paušální měsíční odměna bude každoročně zvyšována o procento, které odpovídá kladnému procentu inflace vycházející z indexu spotřebitelských cen, vyhlášené Českým statistickým úřadem za předchozí kalendářní rok, a to vždy s účinností od 1. ledna daného roku. Zvýšení sjednané odměny o míru inflace advokát oznámí klientovi bez zbytečného odkladu po zveřejnění oficiálních statistických údajů spolu s doúčtováním nárůstu odměny od 1. ledna daného roku do doby sdělení nové výše měsíční odměny.

V případě zastoupení klienta ve sporné agendě náleží advokátovi nad rámec sjednané paušální odměny také přisouzená a rovněž i přiznaná náhrada nákladů právního zastoupení, jejíž splatnost nastane jejím vymožením nebo ukončením právního zastoupení, nedohodnou-li se strany jinak. V případě, že klientovi v řízení, jehož hodnota přesahuje částku 200.000,- Kč, nebude přiznána v plné výši náhrada nákladů právního zastoupení dle vyhl. MS 177/1996 Sb., adv. tarif, ačkoli byl tento řádně zastoupen, zavazuje se klient nad rámec sjednané odměny advokátovi uhradit na nákladech právního zastoupení rovněž částku rovnající se 30% advokátem vyúčtovaných nákladů právního zastoupení, nedohodnou-li se strany jinak.

Úhrada odměny bude probíhat na základě faktury za daný měsíc vystavené advokátem vždy k prvnímu pracovnímu dni příslušného kalendářního měsíce. Splatnost vystavené faktury se sjednává 30 dnů od doručení faktury. Advokát je povinen na základě vyzvání klienta zpracovat a předložit přehled poskytnutých právních služeb za odpracovaný měsíc.

V případě prodlení se zaplacením jednotlivých faktur je advokát oprávněn dočasně přerušit až do úplného zaplacení poskytování právních služeb s výjimkou naprosto neodkladných právních úkonů. V případě prodlení se zaplacením sjednané odměny ze strany klienta je advokát oprávněn po klientovi požadovat rovněž zaplacení zákonného úroku z prodlení.

## VI.

Odměna advokáta zejména nezahrnuje:

- soudní a správní poplatky,
- překlady/úřední překlady,
- náhradu tuzemských a zahraničních cestovních výloh,
- náhradu poštovního,
- náklady na vyhotovení znaleckých posudků,
- náklady na vyhotovení průkazů energetické náročnosti budov.

Shora uvedené náklady si hradí klient ze svých prostředků. Ve výjimečných případech, ve kterých by shora uvedené po předchozí vzájemné domluvě uhradil advokát, je klient povinen vynaložené náklady advokátovi proplatit.

Hotové výdaje spojené s cestou mimo kancelář advokáta budou účtovány dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, a vyhl. č. 177/1996 Sb., adv. tarif, nebude-li dohodnuto jinak. Klient souhlasí s používáním motorového vozidla advokátem při vyřizování záležitostí klienta a zavazuje se hradit dle předchozí věty náklady s tím vzniklé.

## VII.

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva se uzavírá na dobu 5 let ode dne účinnosti smlouvy. Účinnost smlouvy nastává dnem uveřejnění v registru smluv.

V rámci zajištění kontinuity právních služeb se strany dohodly tak, že pokud nebude některou ze stran oznámeno druhé straně ve lhůtě do 3 měsíců přede dnem, jímž má doba trvání této smlouvy skončit, že na jejím prodloužení nemá zájem, prodlužuje se doba trvání smlouvy o původní dobu trvání smlouvy, jenž byla mezi nimi původně sjednána v čl. VII bodu 1.

Klient může smlouvu vypovědět, dojde-li ze strany advokáta k závažnému porušování ujednání této smlouvy, zejm. pozbuje-li advokát oprávnění k výkonu advokacie, je-li na něho prohlášen konkurz nebo poskytuje-li právní služby v rozporu se zákony a obecně závaznými předpisy, a dále v souladu s právními předpisy. Advokát může smlouvu vypovědět, pokud po něm nelze spravedlivě požadovat pokračování výkonu právní služby pro klienta a dále v případě, že klient porušuje některé ujednání této smlouvy, zejm. neposkytuje-li klient potřebnou součinnost, nebo v případě, že dojde k narušení důvěry mezi advokátem a klientem, příp. z jiných zákonných důvodů. Výpověď musí být písemná. Výpovědní lhůta činí 2 (dva) měsíce a počíná běžet prvním dnem následujícím po dni, v němž byla písemná výpověď doručena druhé smluvní straně.

Obě smluvní strany pak mohou smlouvu vypovědět i bez uvedení důvodu, kdy výpovědní doba v tomto případě činí 3 (tři) měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla písemná výpověď doručena druhé smluvní straně.

Smlouva může být ukončena též po vzájemné dohodě obou smluvních strana.

Plné moci udělené advokátovi dle čl. IV. této smlouvy k jednání jménem klienta se považují za odvolané dnem ukončení této smlouvy, není-li dále smluveno jinak. Ustanovení obecně závazných předpisů o účinnosti odvolání plné moci vůči třetím osobám tímto zůstávají nedotčena.

Od vypovězení smlouvy je advokát povinen nepokračovat v poskytování právních služeb, vyjma právního zastoupení v převzatých věcech před soudy, správními či jinými orgány státu, notáři a exekutory a výkonu veškerých úkonů s tím souvisejících, když toto zastoupení klienta bude trvat i po ukončení smlouvy a bude ze strany advokáta následně účtováno v souladu s vyhl. MS 177/1996 Sb. advokátní tarif, nedohodnou-li se strany jinak. Advokát je po doručení výpovědi klienta vyjma shora uvedeného dále povinen činit veškeré neodkladné úkony tak, aby klient neutrpěl na svých právech nebo oprávněných zájmech újmu, pokud mu klient nesdělí, že na splnění této povinnosti netrvá.

## VIII.

Klient může od smlouvy okamžitě odstoupit, jestliže advokát při poskytování právních služeb dle této smlouvy závažným způsobem poruší pravidla profesionální etiky advokáta. Je však povinen uhradit bez zbytečného odkladu odměnu za provedenou práci a hotové výdaje, na jejichž proplacení má advokát dle této smlouvy nárok.

Advokát může od smlouvy odstoupit za podmínek stanovených v § 20 zákona o advokacii.

## IX.

Advokát odpovídá klientovi za škodu, způsobenou mu v souvislosti s výkonem advokacie, a to i tehdy, byla-li škoda způsobena v souvislosti s výkonem advokacie jeho zástupcem nebo jeho pracovníkem. Případná odpovědnost těchto osob podle pracovníprávních předpisů tím není dotčena. Advokát se odpovědnosti zproští, prokáže-li, že škodu nezavinil.

## X.

S ohledem na skutečnost, že smlouva, která je tímto dodatkem upravovaná, podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., zákona o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), dohodly se smluvní strany, že smlouvu v registru smluv uveřejní klient, a to bez zbytečného odkladu po jejím uzavření. V případě, že smlouvu povinná strana podle věty první tohoto odstavce neuveřejní ani do 10 pracovních dnů od podpisu smlouvy, je oprávněna uveřejnit smlouvu druhá strana.

Smluvní strany dále v souvislosti s uveřejněním smlouvy v registru smluv uvádí, že některá smluvní ujednání, které je nutné ve smyslu ustanovení § 8 odst. 3 zákona o registru smluv uveřejnit jsou obchodním tajemstvím advokáta a advokát má tak oprávněný zájem na znečitelnění těchto údajů. Konkrétně advokát uvádí, že detaily týkající se výše sjednané paušální odměny jsou jeho obchodním tajemstvím ve smyslu ust. § 504 občanského zákoníku a jako takové se tak strany zavazují je v této souvislosti chránit a utajovat a tuto skutečnost zohlednit při uveřejnění smlouvy a jejích metadat v registru smluv.

V případě, kdy by došlo ke zrušení této smlouvy pro její nesprávné uveřejnění, ať již z jakéhokoliv důvodu, zavazují se strany uzavřít nové ujednání nebo smlouvu (popř. i dohodu o narovnání a to v takovém znění, aby byl dodržen ve stejném rozsahu smysl, účel a předmět této smlouvy, tzn., aby uzavřeným novým ujednáním došlo ke zhojení vzniklého stavu tak, jako by ke zrušení smlouvy nedošlo).

## XI.

Tato smlouva se uzavírá v písemné formě, přičemž veškeré její změny je možno učinit jen v písemné formě na základě úplného a vzájemného konsensu obou smluvních stran.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, přičemž každá smluvní strana obdrží po jednom z nich.

Vztahy touto smlouvou výslovně neupravené se řídí Obecnými nákupními podmínkami klienta, které jsou přílohou této smlouvy, a ve zbývajícím občanským zákoníkem a příslušnými právními předpisy.

Příloha: Obecné nákupní podmínky KNTB, a.s. ze dne 1.10.2020

Ve Zlíně dne 26. 1. 2021

**Krajská nemocnice T. Bati, a.s.**

.....  
MUDr. Radomír Maráček  
předseda představenstva

.....  
Mgr. Jozef Machek  
člen představenstva

V Olomouci dne 26. 1. 2021

**ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ KONEČNÝ, s.r.o.**

.....  
Mgr. Ing. Petr Konečný, advokát, jednatel